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رئیس سابق دانشگاه شیراز :
براى تحقق منویات رهبر شهید در 
دانشگاه ها، آیین نامه هاى ارتقاى 
اساتید باید مسئله محور شود

 رئیس سابق دانشگاه شیراز با بیان اینکه تحقق 
منویات رهبر شهید در حوزه «جهاد علمى» نیازمند 
بازتعریف نقش دانشگاه ها در حل مسائل کشور است، 
گفت: تا زمانى که آیین نامه هاى ارتقاى اعضاى هیئت 
علمى، پژوهش مسئله محور و اثرگذارى واقعى در رفع 
نیازهاى جامعه را مبنا قرار ندهند، دانشگاه ها به کانون 
جهاد علمى تبدیل نخواهند شد. محمد موذنى، در خصوص 
مفهوم «جهاد علمى» در اندیشه رهبر شهید و مؤلفه هایى 
که آن را از فعالیت هاى پژوهشى معمول متمایز مى کند، 
اظهار کرد: براى تبیین مؤلفه هاى جهاد علمى، ابتدا باید 
به واژگان سازنده آن توجه کرد. جهاد در ادبیات رهبر 
شهید، به معناى تلاش مؤمنانه، خستگى ناپذیر و هدفمند 
در میدان مواجهه با نیازهاست؛ بنابراین  جهاد علمى صرفاً 
تولید مقاله یا افزایش شاخص هاى کمى نیست، بلکه علمى 
است که مسئله محور، متعهد به رفع نیازهاى کشور و در 
تراز گره گشایى از مشکلات جامعه باشد. وى افزود: تفاوت 
اصلى این رویکرد با فعالیت هاى پژوهشى معمول در 
غایت مندى آن است. در پژوهش هاى معمول، ممکن است 
هدف اصلى، ارتقاى مرتبه علمى یا چاپ مقاله باشد، اما 
در جهاد علمى، هدف نهایى «حل مسئله» و ایجاد قدرت 
نرم و سخت براى کشور است. موذنى در مورد چرایى 
تأکید ایشان بر نقش علم در ستون فقرات اقتدار کشور، 
گفت: رهبر شهید علم و فناورى را ستون فقرات اقتدار 
مى دانستند، چرا که معتقد بودند پیشرفت بدون پشتوانه 
علمى، یا اساساً شکل نمى گیرد و یا اگر شکل بگیرد، وابسته 
و ناپایدار است. ایشان بر این باور بودند که اگر پیشرفت بر 
پایه دانش بومى و توانمندى داخلى استوار نباشد، کشور در 
بزنگاه هاى تاریخى آسیب پذیر مى شود؛ بنابراین از دیدگاه 
ایشان، علم صرفاً ابزار رفاه نیست، بلکه ابزار اعتبار ملى، 
خودکفایى و بازدارندگى است. علمى که نتواند نیازهاى 
اساسى کشور را حل کند، از نظر رهبر شهید نمى تواند 
اقتدارآفرین باشد. رئیس سابق دانشگاه شیراز درباره موانع 
تبدیل دانشگاه به «کانون جهاد علمى» نیز گفت: موانع 
در این زمینه متعدد است، اما یکى از نخستین مشکلات، 
کمبود امکانات، تجهیزات و زیرساخت هاى آزمایشگاهى 
و پژوهشى است. وقتى دانشگاه از حداقل ابزارهاى لازم 
براى انجام پژوهش هاى کاربردى محروم باشد، طبیعتاً 
در ایفاى نقش مؤثر خود با دشوارى مواجه مى شود.وى 
افزود: ریشه بخشى از این مشکلات، به پایین بودن سهم 
پژوهش از بودجه سالانه کشور بازمى گردد. از سوى دیگر، 
افزایش بى رویه تعداد دانشگاه ها و ایجاد مراکز آموزش 
عالى کم کیفیت نیز باعث شده اعتبارات پژوهشى به جاى 
تمرکز بر دانشگاه هاى معتبر در مجموعه هایى توزیع شود 

که بازدهى علمى بالایى ندارند.

مدیرکل آموزش و پرورش فارس:
معلم محور اصلى تحولات جامعه 
در نگاه رهبر شهید انقلاب بود

مدیرکل آموزش 
فارس،  پرورش  و 
موفقیت هاى تخصصى 
جوانان در عرصه  هاى 
ساخت  مانند  استراتژیک 
و  به روز  موشک هاى 
شجاعت  روحیه  نمایش 
و ایثار در برابر دشمنان 
را نتیجه مستقیم تلاش 

معلمان و توجه به آموزه هاى رهبر شهید دانست.
محسن کلارى در اجتماع معلمان و دانش آموزان 
استان در رثاى قائد شهید عظیم الشأن امت؛ حضرت 
آیت االله امام سید على حسینى خامنه اى(ره) و تجدید 
عهد با حضرت آیت االله امام سید مجتبى حسینى 
خامنه اى «مدظله العالى» در شبستان امام خمینى(ره)

حرم مطهر حضرت شاهچراغ(ع) با گرامیداشت شهداى 
مدرسه شجره طیبه میناب، شهداى دانش آموز لامرد و 
شهداى فرهنگى استان در جنگ تحمیلى، اظهار کرد: 
امروز روز تشییع و خداحافظى با رهبر بزرگ و فرزانه اى 

است که به راستى معلمى راستین بود.
مدیرکل آموزش و پرورش فارس افزود: امام شهید، 
معلم بزرگى بودند که 37 سال از عمر خویش را معطوف 
به رهبرى کشور بزرگ ایران کردند و تعالى و پیشرفت 
کشور حاصل سال ها تلاش ایشان است. کلارى گفت: 
حمایت از آزادگان و آزادى خواهى مظلومان جهان، یکى 
از اهدافى بود که در سرلوحه رهبرى امام شهید قرار 
داشت. مدیرکل آموزش و پرورش فارس ادامه داد: در 
همه دوران رهبرى ایشان تا همین امروز، هرجاى دنیا 
که ظلمى علیه مسلمانان رخ داده، قطعا پرچم حمایت 
از آنها بلند شده و ما این درس را از رهبر آزاده خود 
یاد گرفتیم. وى با بیان فرازهایى از فرمایشات رهبر 
شهید انقلاب در خصوص تعلیم و تربیت و شأن معلمى، 
یادآور شد: امروز داغدار شهادت رهبر بزرگى هستیم که 
نگاه ویژه اى به آموزش و پرورش و معلمان و فرهنگیان 
داشتند؛ چنانکه آموزش و پرورش را بنیادى ترین نهاد 
تعلیم و تربیت مى دانستند. مدیرکل آموزش و پرورش 
فارس با اشاره به دیدارهاى سالانه رهبر شهید انقلاب با 
معلمان در 12 اردیبهشت ماه، گفت: ایشان معلم را محور 
تحول جامعه دانسته و تاکید خاصى بر جایگاه آنان در 
جامعه داشتند. کلارى بیان کرد: امام شهید توجه 
ویژه اى به معیشت معلمان و حفظ منزلت اجتماعى آنان 
داشتند؛ چنانکه در اردیبهشت 1403 نیز تاکید کردند 
که جایگاه اجتماعى معلمان باید به شکل واقعى مورد 
توجه قرار گیرد و تجلیل و برگزارى همایش به تنهایى 

کافى نیست.

ایسنا: متخصص حفاظت و مرمت آثار تاریخى و 
مدیر داخلى مجموعه هاى نقش رستم و نقش رجب با 
انتقاد از تداوم کشت محصولات پرآب بر در اراضى پیرامون 
این محوطه تاریخى، گفت: در شرایطى که فرونشست 
زمین به یکى از مهم ترین تهدیدهاى نقش رستم تبدیل 
شده، همچنان کشت محصولاتى مانند برنج و ذرت در 
دشت مرودشت ادامه دارد؛ موضوعى که به گفته وى 
مى تواند روند تخریب بستر طبیعى این اثر جهانى را 

تشدید کند.
مصطفى رخشنده خو با اشاره به وضع پدیده 
فرونشست زمین در نقش رستم اظهار کرد: سال هاست 
که پدیده فرونشست زمین در دشت مرودشت به یکى از 
جدى ترین تهدیدهاى محوطه تاریخى نقش رستم تبدیل 
شده است. وى افزود: مطالعات زمین شناسى، گزارش هاى 
کارشناسى و شواهد میدانى همگى نشان مى دهند که 
برداشت بى رویه از منابع آب زیرزمینى، عامل اصلى ایجاد 
این بحران است؛ با این وجود، نه تنها روند افت سطح 
آب هاى زیرزمینى متوقف نشده است، بلکه در سال جارى 
نیز بار دیگر شاهد کشت محصولات پرآب بر از جمله برنج 

و ذرت در اراضى پیرامون این محوطه تاریخى هستیم.
رخشنده خو بیان کرد: آنچه بر نگرانى ها مى افزاید، 
تداوم آثار فرونشست در محدوده نقش رستم است. شواهد 
این پدیده را مى توان در تغییرات و آسیب هاى ایجادشده 
بر روى دیواره سنگى محوطه و عرصه تاریخى مشاهده 

کرد؛ موضوعى که لزوم پایش مستمر و انجام مطالعات 
دقیق را بیش از پیش آشکار مى کند. هرچند تعیین رابطه 
مستقیم میان هر آسیب و فرونشست نیازمند بررسى هاى 
تخصصى است، اما استمرار فرونشست در مجاورت این 
مجموعه، خطرى جدى براى پایدارى آثار تاریخى به شمار 

مى رود.
مدیر داخلى مجموعه هاى نقش رستم و نقش 
رجب در ادامه اظهار کرد: در این میان، کعبه زرتشت، 
یکى از شاخص ترین و ارزشمندترین بناهاى سنگى دوره 
هخامنشى، بیش از سایر آثار نیازمند توجه است. هرگونه 
ناپایدارى در بستر زمین، ایجاد شکاف یا تغییر در رفتار 

ژئوتکنیکى منطقه مى تواند در بلندمدت بر پایدارى این 
بناى کم نظیر و دیگر آثار سنگى نقش رستم اثرگذار 
باشد؛ چنین خطرى تنها متوجه یک بناى تاریخى نیست، 
بلکه بخشى از میراث جهانى و هویت فرهنگى ایران را 
تهدید مى کند. وى تأکید کرد: با وجود تکرار هشدارهاى 
کارشناسان طى سال هاى گذشته، این پرسش همچنان 
بى پاسخ مانده است: چرا تاکنون مدیریت مؤثر و هماهنگى 
براى کنترل برداشت از آب هاى زیرزمینى و جلوگیرى از 
کشت محصولات پرآب بر در حریم و عرصه تأثیرگذار بر 

نقش رستم شکل نگرفته است؟
رخشنده خو ادامه داد: آیا حفاظت از میراثى که 

ارزش آن فراتر از مرزهاى ایران است، نباید در اولویت 
برنامه ریزى دستگاه هاى مسئول قرار گیرد؟ چرا هنوز 
سازوکار مشخصى براى مدیریت منابع آب در دشت 
مرودشت، اصلاح الگوى کشت و جلوگیرى از فعالیت هایى 
که مى تواند روند فرونشست را تشدید کند، اجرا نشده 

است؟
*مسئولیت حفاظت از نقش رستم تنها بر 

عهده میراث فرهنگى نیست
وى با بیان اینکه مسئولیت حفاظت از نقش رستم 
تنها بر عهده وزارت میراث فرهنگى نیست، افزود: وزارت 
نیرو، وزارت جهاد کشاورزى، استاندارى فارس، شرکت آب 
منطقه اى و سایر دستگاه هاى ذى ربط نیز در قبال حفاظت 
از بستر طبیعى این اثر جهانى مسئولیت مستقیم دارند. 
حفاظت از میراث فرهنگى بدون حفاظت از منابع آب و 
زمین، امکان پذیر نیست. متخصص حفاظت و مرمت آثار 
تاریخى با تأکید بر اینکه امروز نقش رستم بیش از هر زمان 
دیگرى نیازمند تصمیم هاى قاطع، علمى و فرابخشى است، 
افزود: اگر امروز براى کنترل برداشت آب هاى زیرزمینى 
و جلوگیرى از توسعه کشت محصولات پرمصرف اقدامى 
مؤثر انجام نشود، فردا ممکن است هزینه اى پرداخت شود 
که دیگر امکان جبران آن وجود نداشته باشد. رخشنده خو 
در پایان تأکید کرد: حفظ نقش رستم و کعبه زرتشت، 
تنها حفظ چند بناى سنگى نیست؛ بلکه پاسدارى از هویت 

تاریخى، اعتبار فرهنگى و میراث مشترك بشریت است.

متخصص مرمت آثار تاریخى خبرداد

کشت محصولات پرآب بر در اطراف نقش رستم

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140560311241000858 مورخ 1405/02/24
موضوع پرونده کلاسه شماره 1404114411241001272هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 5 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضى خانم خدیجه رضائى دارنجانى فرزند علیجان 
به شماره شناسنامه 164 کدملى 2301317811 صادره از شیراز در 
ششدانگ یکباب خانه به مساحت 117/82 مترمربع پلاك 14027 فرعى 
از 2139 اصلى مفروز و مجزى شده از پلاك 277 فرعى از 2139 اصلى 
واقع در بخش 4 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 5 خریدارى از مالک 
رسمى ورثه مرحوم شاه حسین فیروزى محرز گردیده است لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در 
صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته 
باشند مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى 
است در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/01
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/16
51097/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك منطقه5 شیراز- مرتضوى نیا

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

1404/12/23 مورخ   140460311241010909 شماره  راى  برابر 
و   1404114411241001005 شماره  کلاسه  پرونده  موضوع 
140460311241010910 مورخ 1404/12/23 موضوع پرونده کلاسه 
شماره 1404114411241001006 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى مستقر 
در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 5 تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضیان آقاى مهدى اکبرپور فرزند على اکبر به شماره شناسنامه 640
کدملى 2297734700 صادره از شیراز نسبت به سه دانگ مشاع و خانم 
زهراء سهرابى به شناسنامه شماره 4204 کدملى 2298784612 صادره از 
شیراز فرزند احمدعلى نسبت به سه دانگ مشاع کلا از ششدانگ یکباب 
خانه به مساحت 62/85 مترمربع پلاك 14011 فرعى از 2139 اصلى مفروز 
و مجزى شده از پلاك شماره 7 فرعى از 2139 اصلى واقع در بخش 4
حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 5 خریدارى از مالک رسمى آقاى على محمد 
منتظرى محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى 
به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى 
تقدیم نماید. بدیهى است در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/01
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/16
51096/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك منطقه5 شیراز- مرتضوى نیا

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140560311003001791 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى 
مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک ممسنى تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضى آقاى مجتبى بادپا فرزند محمد به شماره شناسنامه 17 صادره از 
ممسنى درششدانگ یکباب خانه که 1/5 دانگ مشاع از ششدانگ عرصه 
در مالکیت موقوفه بوشهرى مى باشد به مساحت ششدانگ 279/10
مترمربع پلاك 3642 فرعى از 55 اصلى مفروز و مجزى شده از پلاك 55

اصلى قطعه 9 واقع در بخش 7 فارس خریدارى از مالک رسمى آقاى باقر 
کیانى محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است در صورت انقضاى مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/16
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/31

98/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك شهرستان ممسنى
على فرامرزى

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140560311003001832 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى 
مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک ممسنى تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضى آقاى عبداله طباطبائى فرزند تیهو به شماره شناسنامه 1 صادره 
از ممسنى درششدانگ یکباب خانه که 1/5 دانگ مشاع از ششدانگ عرصه 
در مالکیت موقوفه بوشهرى مى باشد به مساحت ششدانگ 427/34
مترمربع پلاك 3643 فرعى از 55 اصلى مفروز و مجزى شده از پلاك 55

اصلى قطعه 9 واقع در بخش 7 فارس خریدارى از مالک رسمى آقاى باقر 
کیانى محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است در صورت انقضاى مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/16
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/31

97/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك شهرستان ممسنى
على فرامرزى

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140560311023000415 مورخ 1405/02/28 هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى 
فاقد سند رسمى مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک زرین دشت 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضى آقاى صالح اسدى فرزند علیرضا 
به شماره شناسنامه 827 صادره از فسا در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعى به مساحت 28352/12 مترمربع پلاك 675 فرعى از 3870
اصلى مفروز و مجزى شده از پلاك 3870 اصلى واقع در میانده قطعه 
5 بخش 12 فارس شهرستان زرین دشت خریدارى مع الواسطه از مالک 
رسمى آقاى حسن بهمنى محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است در صورت 
انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/31
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/16
3664/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك زرین دشت-مرادخواه

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140560311023000484 مورخ 1405/03/09 هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى 
فاقد سند رسمى مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک زرین دشت 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضى آقاى غلامحسین کشاورز فرزند 
محمد به شماره شناسنامه 553 صادره از زرین دشت در ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعى به مساحت 17401/47 مترمربع پلاك 674 فرعى 
از 3870 اصلى مفروز و مجزى شده از پلاك 3870 اصلى واقع در میانده 
قطعه 5 بخش 12 فارس شهرستان زرین دشت خریدارى مع الواسطه از 
مالک رسمى آقاى درویش قربانى محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند 
مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است 
در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/31
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/16
3660/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك زرین دشت-مرادخواه

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140560311023000735 مورخ 1405/03/24 هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى 
فاقد سند رسمى مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک زرین دشت 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضى آقاى صابر نظرى فرزند خیرات به 
شماره شناسنامه 2480184366 صادره از زرین دشت در ششدانگ 
یکباب کارگاه صنعتى به مساحت 6022/50 مترمربع پلاك 1174 فرعى 
از 8227 اصلى مفروز و مجزى شده از پلاك 8227 اصلى واقع در دهنو 
قطعه 9 بخش 12 فارس شهرستان زرین دشت محرز گردیده است لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در 
صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته 
باشند مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى 
است در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/31
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/16
3658/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك زرین دشت-مرادخواه

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140560311023000692 مورخ 1405/03/17 هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى 
فاقد سند رسمى مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک زرین دشت 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضى آقاى ابراهیم زمانى فرزند ماشک 
آقا به شماره شناسنامه 40 صادره از زرین دشت در ششدانگ یکباب 
ساختمان  به مساحت 95/65 مترمربع پلاك 3 فرعى از 6925 اصلى 
مفروز و مجزى شده از پلاك 6925 اصلى واقع در حاجى آباد قطعه 8

بخش 12 فارس حوزه ثبت ملک شهرستان زرین دشت خریدارى مع 
الواسطه از مالک رسمى آقاى بمانعلى بریزى محرز گردیده است لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در 
صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته 
باشند مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى 
است در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/31
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/16
3654/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك زرین دشت-مرادخواه

برابر آراى هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و 
ساختمان هاى فاقد سند رسمى مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک 
زرین دشت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضى یاسین ملک پور در میانده 

متخذه از پلاك 3870 اصلى:
1-مالکیت آقاى یاسین ملک پور فرزند اله قلى در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعى مشتمل بر رهن به مساحت 12068/98 مترمربع پلاك 

شماره 622 فرعى 3870 اصلى از سهام مالک رسمى اله قلى ملک پور
2- مالکیت آقاى یاسین ملک پور فرزند اله قلى در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعى مشتمل بر رهن به مساحت 25101/36 مترمربع پلاك 

شماره 636 فرعى 3870 اصلى از سهام مالک رسمى اله قلى ملک پور

محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است در 
صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/31
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/16

برابر آراى هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و 
ساختمان هاى فاقد سند رسمى مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک 
زرین دشت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضى در دهنو قطعه 9 بخش 

12 فارس:
1-مالکیت آقاى امید نظرى فرزند نوروزعلى در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعى به مساحت 43049/49 مترمربع پلاك شماره 1171 فرعى 8227

اصلى خریدارى مع الواسطه از مالک رسمى حاجى پور عرجى
2- مالکیت آقاى امید نظرى فرزند نوروزعلى در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعى به مساحت 21934/94 مترمربع پلاك شماره 1172 فرعى 8227
اصلى خریدارى مع الواسطه از مالک رسمى آقابیگ و على بیگ شنبدى

محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است در صورت انقضاى 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/31
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/16

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و 
ساختمان هاى فاقد سند رسمى

3646/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك زرین دشت-مرادخواه

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و 
ساختمان هاى فاقد سند رسمى

3651/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك زرین دشت-مرادخواه

امام جمعه موقت شیراز گفت: ملت ایران تا انتقام خون رهبر شهید 
خود را نگیرد، از پاى نخواهد نشست.

حجت الاسلام سید ابوالفضل رضوى اردکانى، امام جمعه موقت 
شیراز، در اجتماع عزادارى دانش آموزان و معلمان استان فارس که در 
حرم مطهر احمدبن موسى (ع) برگزار شد، اظهار کرد: مردم به پا خاسته اند 
و به تعبیر رهبر شهیدمان، این ملت مبعوث شده است و تا زمانى که 
انتقام خون رهبر شهید خود را نگیرد، از پاى نخواهد نشست. وى با 
اشاره به حضور پرشور و میلیونى مردم ایران در آیین هاى عزادارى، وداع 
و تشییع رهبر شهید، اظهار کرد: اگرچه ما رهبرى بزرگ، بى نظیر، عالم، 
فقیه و شجاع را از دست دادیم، اما این امت بر این باور استوار است که 

«سید على زنده است».
امام جمعه موقت شیراز ادامه داد: این حقیقت، مصداق آیه شریفه 
بلَْ أحَْیَاءٌ عِندَ رَبهِِّمْ یرُْزَقُونَ»  «وَلاَ تحَْسَبَنَّ الذَِّینَ قُتِلُوا فىِ سَبِیلِ االلهَِّ أمَْوَاتاً

است. رضوى اردکانى افزود: هرچند پیکر ایشان در جوار امام رضا (ع) به 
خاك سپرده مى شود، اما مکتب و راه ایشان زنده و ماندگار خواهد ماند؛ 
همان گونه که امام حسین (ع) همراه با یاران، اصحاب و اهل بیت خود به 
شهادت رسیدند، اما آنچه جاودانه شد، نهضت عاشورا بود که همچون 

سیلى خروشان، بنیان ظلم را از ریشه برکند. 
وى با اشاره به خروش ملت ایران، بیان کرد: ما افتخار مى کنیم 
که پیرو راه رهبرى بزرگ هستیم که از فرزندان برومند سیدالشهدا (ع)

بود. امام جمعه موقت شیراز با اشاره به برخى ناسپاسى ها، تعرض ها و 
جسارت ها نسبت به ساحت امام شهید، گفت: چه خون دل ها که به ایشان 
تحمیل شد، اما رهبر شهید به حلم و بردبارى شهره بود و نمونه هاى 
روشن آن را مى توان در نحوه مواجهه ایشان با فتنه هاى مختلف مشاهده 

کرد.
رضوى اردکانى اظهار کرد: امروز دست قائد شهید امت از آستین 
فرزند برومند ایشان، آیت االله سید مجتبى خامنه اى، بیرون آمده است و با 
همکارى و حضور ملت هاى مسلمان ایران، عراق، لبنان، یمن، مصر، هند 
و پاکستان، ضربه اى سخت بر پیکر فرسوده استکبار و عاملان آن وارد 

خواهد شد تا انتقام خون امام امت گرفته شود.

مکتب و راه رهبر شهید زنده و ماندگار خواهد ماند


